

Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 5

náměstí 14. října 801/12

Smíchov

15000 Praha 5

ID DS: e85ahqb

Sp. zn.: (*nepředchází*)

Poškozená:

fotovolta s. r. o., IČO: 08572631

Nad Kamínkou 1563

Zbraslav

15600 Praha 5

ID DS: kcjei6a

et alii

Trestní oznámení

na neznámého pachatele pro podezření z trestného činu podvodu
a poškození cizích práv, případně trestných činů dalších

Elektronicky

Přílohy: dle textu; podle seznamu



+420 720 111 111



info@fotovolta.cz



www.fotovolta.cz



I.

[1] Městským soudem v Praze je pod sp. zn. MSPH 79 INS 7166/2023 vedeno insolvenční řízení týkající se dlužníka-společnosti *Energetický Holding Malina a. s.*, IČO: 10931201, se sídlem na adrese: Krakovská 583/9, Nové Město, 11000 Praha 1, ID DS: ex92unz (dále jen „ *Holding Malina*“). V tomto řízení je přihlášeno cca 3000 věřitelů s celkovým objemem pohledávek ve výši cca 1,6 mld. Kč.

[2] Poškozená se dozvěděla, že dne 9. dubna 2024 bylo některým z věřitelů Holdingu Malina zasláno e-mailové sdělení obsahující následující text:

„Vážení klienti a partneři Energetického Holdingu Malina,

S trpkostí a obavami sledujeme další vývoj situace okolo Maliny, který nyní dostává další, ještě temnější odstín. Po úspěšném nastartování reorganizačního řízení společnosti Misura Information Technologies, kdy jsme s týmem krizových manažerů dokázali vydělat téměř 200 milionů korun a následně byli z firmy Cyrilem Regnerem a jeho mafiánskými kumpány násilně a protiprávně vyvedeni, se zdá, že se Malina opět stává obětí dalšího plánu na její znovuovládnutí.

Dovolte mi, abych vás informovala o novém hráči na scéně, který by mohl mít fatální dopad na zájmy věřitelů a zákazníků. Společnost Fotovolta s. r. o., se nezdá být na první pohled příliš podezřelá. Avšak, podrobnější zkoumání odhaluje, že za touto společností stojí nikdo jiný než Cyril Regner, dobře známý podnikatel s pochybnou pověstí, člověk, který nejen okradl tisíce domácností v České republice, ale nestydatě parazituje na milionech těch nejchudších obyvatel světa skrze své africké hazardní impérium.

Společnost Fotovolta vlastní Miloslav Žáček, dobrý přítel lobbisty Romana Janouška. Ano, toho Romana Janouška, který desetiletí ovlivňuje pražské podsvětí. Toho Romana Janouška, dobrého přítele Pavla Béma, otce Jáchyma Béma a strýce Cyrila Regnera. Janoušek je znám svými propojeními v podsvětí, kterému dlouhodobě vládne, a jeho blízký vztah k politickým elitám není žádným tajemstvím. Fotovolta se tak stává dalším prvkem v Regnerově plánu na návrat do hry.

Vedení společnosti Fotovolta je taktéž propojeno s Michalem Leinweberem, který byl předtím aktivní v řízení obchodních operací v Malině, které měly za cíl vytěžit co nejvíce finančních prostředků od klientů – osobně inkasoval přes 30 milionů na provizích za vaše solární elektrárny. Leinweber se nyní objevil ve Fotovoltách a zdá se, že pokračuje v prosazování zájmů Regnera a Žáčka.

Je důležité zdůraznit, že naše společnost Misura Information Technologies se vždy postavila na vaši stranu. Náš tým krizových manažerů pracoval s neúnavným nasazením, aby zachránil Energetický Holding Malina před kolapsem a zajistil dodržení slibů vůči našim klientům. Díky našim úsilím se podařilo odvrátit hrozbu konkurzu a postupně obnovit důvěru ve firmu.

Vaše důvěra a spokojenost jsou pro nás prioritou. Proto vás naléhavě žádám, abyste byli obezřetní a pečlivě zvažovali jakékoli kroky, které podniknete v této složité situaci. Fotovoltaiky představují potenciální hrozbu pro vaše investice do solárních technologií, a proto je důležité jednat opatrně.

Vaše podpora a odhodlání jsou zásadní.

S úctou,

Libuše Barková

Vedoucí týmu krizových manažerů

Společnost Misura Information Technologies“

[3] E-mail byl odeslán z adresy, která se identifikuje jako misurapraguee@gmail.com, což je – až na zdvojené „e“ – e-mailová adresa, kterou skutečně používá společnost *Misura information technologies a. s.*, IČO: 28216822, se sídlem na adrese: Vyšehradská 1349/2, Nové Město, 12800 Praha 2, ID DS: 5xufu4z (dále jen „*společnost Misura IT*“). Rovněž tak odpovídá, že v této společnosti působí ve vedoucí funkci Libuše Barková, nar. 29. 7. 1964, mediálně známá z doby politického působení někdejšího předsedy vlády JUDr. Stanislava Grosse, kdy L. Barková provozovala v Křesomyslově ulici v Praze 4 nevěstinec *Escade* a proslavila se styky s rodinou premiera; později byla L. Barková trestně stíhána pro pojistný podvod. Působení společnosti Misura IT v posici krizového manažera Holdingu Malina bylo ukončeno loni na podzim poté, co se objevilo podezření, že tato společnost si k aktivům Holdingu Malina počíná, mírně řečeno, nevhodně; o oprávněnost pohledávky, kterou tato společnost v insolvenčním řízení uplatňuje, je veden dosud neskončený spor.

[4] To jsou však toliko průvodní okolnosti věci potřebné pro pochopení jejich souvislostí. Podstatné je, že klíčové informace v e-mailu týkající se poškozené jsou naprosto nepravdivé, jsou ryze účelové a mají difamační charakter: poškozená nikdy neměla nic společného s Cyrilem Regnerem, nar. 17. 11. 1986, což je podnikatel, který je konečným vlastníkem Holdingu Malina a který z této společnosti vyvedl finanční aktiva ve výši stovek milionů korun; v současné době tato osoba pobývá mimo území České republiky. Stejně tak nemá poškozená nic společného s Romanem Janouškem ani s dalšími osobami (domněle či skutečně) pochybné pověsti, v e-mailu jmenovanými. Zmínka o působení M. Leinwebera je bez relevance, neboť tato osoba se nedopustila ničeho nezákonného, jestliže dříve vykonávala pracovní činnost pro Holding Malina a nyní pracuje pro poškozenou, a to nikoli v jejím vrcholovém managementu, nýbrž na střední posici.

[5] Na e-mailový dotaz prokuristy poškozené L. Barková autorství e-mailu popřela, poškozené tudíž není známo, kdo ho vytvořil a rozeslal, a nehodla o této otázce spekulovat.

Důkaz: platný výpis z obchodního rejstříku pro Holding Malina – v příloze

platný výpis z obchodního rejstříku pro poškozenou – v příloze
další dokumenty týkající se insolvence Holding Malina – veřejně dostupné v insolvenčním rejstříku (ISIR)
vedeném ministerstva spravedlnosti
e-mailová zpráva odeslaná dne 9. dubna 2024 věřitelům Holdingu Malina, ve formě souboru PDF
a EML – v příloze
e-mailová komunikace mezi poškozenou a Libuší Barkovou ze dne 9. 4. 2024 - v příloze

II.

[6] Budiž na tomto místě poznamenáno, že poškozená usiluje o schválení a realizaci reorganizačního plánu pro Holding Malina a e-mailem zprostředkované informace mají zjevně za cíl věřitele Holdingu Malina od hlasování pro tento plán, k němuž by mělo dojít za několik měsíců, odradit.

[7] S ohledem na značnou intenzitu způsobeného zásahu je dáno podezření, že ten, kdo e-mail rozeslal, uvedl dosud neustanovený okruh osob, vesměs věřitelů Holdingu Malina, tímto způsobem ke škodě poškozené v omyl – zejména tím, že nepravdivě spojil poškozenou s Cyrilem Regnerem – čímž spáchal trestný čin **podvodu** v jednočinném souběhu s trestným činem **poškození cizích práv**, případně trestné činy další.

[8] Prozatím arci nelze postavit najisto, kdo e-mail vytvořil a rozeslal, je proto na místě, aby policejní orgán tuto osobu vypátral a podezření prověřil.

[9] O subsidiaritě trestní represe v tomto případě nelze vůbec hovořit, neboť prostředky občanského práva nemohou u tak závažné difamace k reparaci protiprávního zásahu postačovat, už proto, jak vysoké částky jsou v případě insolvenčního řízení týkajícího se Holdingu Malina ve hře. Vedle toho poškozená tyto prostředky ani nemůže uplatnit, neboť jí není známo, kdo se popsaneho jednání dopustil.

III.

[10] Poškozená žádá, aby byla policejním orgánem v zákonné lhůtě o výsledku prověřování písemně vyrozuměna, jak předpokládá ustanovení § 158 odst. 2 trestního řádu.

V Praze dne 10. dubna 2024

fotovolty s. r. o.

Seznam příloh:

1. *platný výpis z obchodního rejstříku pro Hbding Malina*
2. *platný výpis z obchodního rejstříku pro poškozenou*
3. *e-mailová zpráva odeslaná dne 9. dubna 2024 věřitelům Hbdingu Malina, ve formě souboru PDF a EML*
4. *e-mailová komunikace mezi poškozenou a Libuší Barkovou ze dne 9. dubna 2024, ve formě souboru PDF*